
Председнички избори у Пољској: Према излазним анкетама, највише гласова освојио је Анџеј Дуда (41,8%), други је Рафал Тшасковски (30,4%), оба кандидата иду други круг избора 12. јула
понедељак, 29 јун 2020 04:00

Председник Пољске Анџеј Дуда освојио је највише гласова на председничким изборима,
али недовољно за победу у првом кругу, показују резултати на основу излазних анкета.

  

  

Ако ти резултати буду потврђени, бирачи ће у другом кругу 12. јула бирати између Дуде
и градоначелника Варшаве Рафала Тшасковског, кандидата либералне опозиције.

  

Према пројекцији Ипсоса, Дуда је добио 41,8 одсто гласова, а Тшасковски 30,4 одсто,
преноси АП.

  

Пољска изборна комисија најавила је да ће коначне резултате објавити најкасније до
среде увече.
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На изборима је учествовало 11 кандидата, а право гласа имало је више од 30 милиона
Пољака.

  

Отворена су биралишта на председничким изборима у Пољској на којима садашњи
председник Анџеј Дуда жели да осигура други петогодишњи мандат и учврсти власт
владајућих конзервативаца.

  

  

Биралишта се затварају у 21 сат кад ће бити објављене излазне анкете.

  

Победа актуалног председника Дуде, кандидата владајуће странке Право и правда
(ПиС), омогућила би њену чврсту и несметану власт до парламентарних избора 2023.
године.

  

Не успе ли Дуда да освоји други петогодишњи мандат, пораз би могао бити почетак
краја владавине ПиС, кажу аналитичари.

  

Многи бирачи ове изборе сматрају плебисцитом о будућности ПиС-ове владавине,
сматра историчар и политички аналитичар Антони Дудек.
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Мало је вероватно да ће данашње гласање довести до победника и изгледно је да ће
коначна одлука пасти у другом кругу 12. јула.

  

Анкете показују да је Дуда у водству. Може рачунати на око 40 одсто гласова, али му
подршка пада последњих недеља.

  

Његов главни супарник, варшавски градоначелник Рафал Трзасковски, кандидат
опозиционе Грађанске платформе, тренутно има око 30 одсто подршке.

  

Испитивања јавног мњења сугеришу да ће други круг бити тесна трка.

  

(Хина)
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